

Consilier local în cadrul Consiliului local Baia

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022

Subsemnatul, Gogu Mihail- Cornel, prezint, în temeiul dispozițiilor Codului administrativ, activitatea desfășurată în calitate de consilier local, validat în această funcție prin încheierea Judecătorei Fălticeni, ca urmare a alegerilor locale din septembrie, 2020, de pe listele Partidului Social Democrat.

Încă de la începutul mandatului, am fost desemnat în Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, muncă, protecție socială, activități social- culturale, culte și protecție copii, din cadrul Consiliului local al comunei Baia, în calitate de președinte al comisiei.

În perioada pentru care prezint raportul de activitate, am căutat să mă pregătesc pentru buna desfășurare a ședințelor Consiliului local, studiind cu atenție documentația pusă la dispoziție de către secretarul general al comunei și dându-mi curs convocărilor de ședințe ordinare, extraordinare, dar și a celor pe comisii.

Am realizat un dialog cu cetățenii din comună, aducând la cunoștința conducerii Primăriei și Consiliului local, de fiecare dată când a fost necesar, sesizările acestora.

Pe toată durata mandatului am fost de acord cu propunerile de proiecte, precum și cu adoptarea unor hotărâri importante ce privesc dezvoltarea comunei- cum ar fi infrastructura rutieră, extinderea rețelelor de apă și canalizare, investiții realizate la școli.

Activitatea desfășurată în anul 2022 a avut la bază prevederile:

- OUG nr. 57/ 2019 privind Codul administrativ;
- Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului local nr. 25 din 28.06. 2013, modificat prin HCL nr. 29/ 23.04.2020, Regulamentul Consiliului local, aprobat prin HCL nr. 45/ 2021;
- prevederile jurământului depus și asumat la ședința de constituire a Consiliului local din luna octombrie, 2020;

Îmi exprim dorința ca și pe viitor să exercit funcția pe care o dețin cu responsabilitate, aducându-mi aportul la dezvoltarea comunității din care fac parte.

Data,
15.03.2023

Semnătura,